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Innevånarna i Biskopsgården upplever i mycket högre utsträckning att de är stressade än de 
som bor i Dals Ed. I Kortedala är det fyra gånger så vanligt att bli utsatt för fysiskt våld än om 
man bor i Skövde. I centrala Göteborg och Linnéstaden är man bland de mest fysiskt aktiva 
men toppar även statistiken när det gäller riskabelt hög alkoholkonsumtion. Det visade förra 
årets enkätundersökning, Hälsa på lika villkor, som besvarades av drygt 21 000 innevånare i 
Västra Götaland.
 
Ny enkätundersökning den fjärde i ordningen
Hur har människorna i Västra Götaland det idag? Fortsätter den positiva trenden med 
minskad rökning och minskad riskkonsumtion av alkohol? Väger vi fortfarande för mycket? 
 
För fjärde året i rad ställer vi frågor om fysiskt och psykiskt välbefinnande, levnadsvanor och 
ekonomiska förhållanden, trygghet och sociala relationer. 2007 års enkät skickas nu i 
dagarna ut till 48 000 innevånare i åldern 16-84 år i Västra Götaland. 
 
Genom denna undersökning får vi kunskap om hur människor lever och mår och vägledning 
om hur hälsosatsningarna ska se ut. Enkäten är ett samarbetsprojekt mellan Statens 
folkhälsoinstitut och Västra Götalandsregionen.

Frågor om psykisk hälsa och levnadsvanor
Det största avsnittet i enkäten handlar om den psykiska hälsan, om stress, oro och 
nedstämdhet. Exempel på frågor här är:
- Har du sömnsvårigheter? 
- Känner du dig för närvarande stressad? 
- Har du ständigt under de senaste veckorna känt dig olycklig och nedstämd? 
 
En annan del av enkäten berör levnadsvanor, med frågor som:
- Hur mycket har du rört och ansträngt dig kroppsligt på fritiden under de senaste 12 
månaderna?
- Hur ofta har du druckit alkohol under de senaste 12 månaderna? 
- Hur mycket pengar har du satsat på spel de senaste 7 dagarna? 
 
Totalt i landet är det cirka 70 000 som får enkäten.
 
Mer information om årets enkätundersökning och tidigare resultat finns på: 
www.vgregion.se/nfhe 
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